
На Хмельниччині відбулася Міжнародна науково-практична 

конференція «Інноваційні форми міжнародного співробітництва», яка 

зібрала представників органів виконавчої влади й місцевого самоврядування, 

лідерів громадських інституцій, науковців, а також дипломатів та державних 

посадовців з Румунії, Хорватії, Польщі, Росії та Білорусі. Конференцію 

організувала обласна державна адміністрація з метою популяризації новітніх 

інноваційних технологій, а також задля широкої презентації краю на рівні 

інших держав.  

Підсумком Міжнародної науково-практичної конференції «Іноваційні 

форми міжнародного регіонального співробітництва» стали рекомендації, 

вироблені її учасниками після узагальнення пропозицій, що надішли. 

Представники бізнесових кіл та громадських організацій мають більш плідно 

співпрацювати із вченими, використовувати насамперед регіональний 

науково-прикладний потенціал, вишуковувати виходи на нові ринки, 

оптимізувати співвідношення ціни та якості, надавати перевагу в роботі 

інноваційній техніці й технологіям, аби гармонізувати інтереси бізнесу 

територіальних спільнот, активно співпрацювати з органами влади.  Органи 

місцевого самоврядування мають сприяти бізнесу й науці, громадськості в 

реалізації продуктивних ідей та проектів. Рекомендації також зобов’язують 

місцеву владу в місцевих бюджетах передбачити кошти для підтримки 

розвитку інфраструктури інновацій, сприяти розвитку кластерів. Центральні 

ж органи влади мають забезпечити розробку нормативно-правової бази, 

створення національної інноваційної системи тощо (Одним з дієвих 

інструментів стимулювання інвестиційного розвитку учасники 

міжнародного форуму назвали податкову політику // Державна 

податкова адміністрація у Хмельницькій області (http://dps.km.ua). – 

2012. – 23.02; Юрчук О. Вперше на Хмельниччині проходить світового 

рівня Міжнародна науково-практична конференція «Інноваційні форми 

міжнародного регіонального співробітництва» // Сайт Хмельницької 

облдержадміністрації (http://www.adm-km.gov.ua). – 2012. – 22.03). 

 


